
海运进口印度的通关流程

产品名称 海运进口印度的通关流程

公司名称 深圳市中外港国际货运代理有限公司

价格 .00/件

规格参数

公司地址 深圳市罗湖区黄贝街道文华社区文华大厦东17B

联系电话 25108873 18194089586

产品详情

无论FOB或CIF 条件下，无论提单是否“TOORDER OF SHIPPER"（指示提单），无论提单是否在你
手上，印度方面都可不付款并技术合法，在进口申报的BILL OFENTRY （进口申报舱单）及IGM（进
口货物舱单）上只要显示了印度客户的名字，你已经失去货权，无论提单是否在你手上，所以一定要尽
可能100%预付。进口的相关手续由运输工具负责人（承运人）、进口商及其代理人办理。（一）进口货
物运抵印关境进口商需向印度对外贸易总局申请获得“进出口商代码”（Importer and Exporter Cod
e），否则其申报进口的货物无法进入印度境内。
承运人应在货物抵达前申报进口舱单（海运、空运）或载货清单（陆路运输）。 在印度，如果进出口商
没有获得印度外贸总局（DFGT）颁发的IEC代码（Importer and Exporter Code），其进口货物是不
允许入境的。但进口自用物品不需要IEC代码。印度财政部、税务部和海关委员会 (CBIC）于2021年3月
31日发出第39/2021-Customs (N.T.)号通知，就印度海上货物舱单(SCMT)法规进行了更新，SCMTR将于
2021年4月15日生效。▍海运到港舱单（SAM）海运抵达舱单(Sea Arrival Manifest “SAM”)––适用
于所有进入印度的集装箱，船运公司将被要求在出发前或在到达印度港口之前向印度海关提交所有进口
、转运和装载集装箱的详细信息。对于卸货/目的地为印度港口的货物，到港舱单（SAM）还应包括以下
数据：HSN编码（6位数字）收货人的IEC（进口商出口商代码）（如果没有IEC，则应注明收货人的PA
N）通知人/收货人的PAN（yongjiu帐号）House Bill of Lading (HBL)信息需要在抵达印度最后一个
停靠港出发前报关▍到港舱单要求在到达印度港口前，至少在最后一个停靠港启航前72小时，将所有IG
M/SCMT相关信息、提单(HBL)或货物摘要通知(CSN)、shouxuan集装箱货运站(CFS)详细信息等提交到船
公司。重要说明：对于转运和转运（FROB）集装箱，不需要上述数据。但是，完整的提单信息需要在最
后一个停靠港开航前72小时提供。载货清单须在抵达前提前12小时向海关申报。如未在规定期限内申报
，对承运人的罚款金额最高可达5万卢比。如特别消费税官员认为承运人未在规定期限内申报系出于正当
理由，可不予处罚。货物到达目的地后，除了按上述要求提供舱单信息外，货代货主还要注意：如果因
为进口商不付款不提货，或因质量问题需要退货，是被允许的。另一方面，印度海关只允许30天堆放。
若进口商不申请延期，货物将被拍卖或弃货。特别是对于跨境电商的朋友来说，印度海关法例不仅很严
也很坑。卖家货物到达当地之后，货权直接转移给买家，在买家没有同意的情况下，卖家不能退运。而
且如果超过3天卖家货物未能成功清关，则会被当地海关没收拍卖，也由此导致许多卖家货物被没收，财
货两空。在设有EDI系统的海关，可以电子方式申报。/（二）进口货物申报及清关 卸货后（一般3天之
内），进口商或其代理人须先填写《进口报关单》（Bill of Entry），一式四份。第一联和第二联由海
关留存，第三联由进口商留存，第四联由进口商缴纳税款的银行留存。否则，须向港务局或机场当局缴



纳高昂的滞留费。 1．申报方式 如货物系通过电子数据交换（EDI）系统申报，无需填制纸质的《进口报
关单》，但需在计算机系统中录入海关处理货物通关申请所需要的详细信息，由EDI系统自动生成《进
口报关单》。2．单证要求印度进口清关文件（一式三份）��1�进口报关单�卸货后（一般3天之内）
，进口商或其代理人须先填写《进口报关单》（Bill  of Entry）��2�发票�1.需要签名，发票日期
要一致，出货日期也要跟提单一致。 2.随货发票必须申报为“Invoice”，不得申报为“ProformaInvoice”
or“CustomsInvoice”，且发票不能打有“Proforma”字样，随货发票必须有发件人或其授权代表签名，
对于贸易用途样品，发票上必须清晰注明：“FreeTradeSampleforTesting/SamplePurpose,NoForeignExchange
Involved”��3�装箱单�必须提供��4�海运提单或提货单/空运单�收货人和通知方都必须是印度
境内的，且有详细名称、地址、电话、传真。货物描述必须完整，准确；不允许在提单上显示free  ti
me条款；当DTHC和内陆运费需要由收货人承担时，需要在货描处显示“DTHC and IHI charges fr
om A to B on the  consignee’s account,如需转运，需要加上in transit to条款，例如CIF K
olkata India in transit  to Nepal提单上一定要显示进口商的GSTN号码，IEC号码，邮箱地址和电
话号码��5�已填制完毕的GATT申报单���6�进口商或其报关代理人的申报单���7�货物运输
保险单�CIF贸易条件需要提供，需要时提供��8�批文、信用证/银行汇票�需要时提供��9�进口
许可证、行业许可证�需要时提供��10�厂检单COA���11�暂准免税令���12�第三方检测参
考���13�关税免除权利证书（DEEC）/退税减税权利证书（DEPB）原件���14�目录、详细技术
规格、相关文献资料、机械设备零部件单个价格�货物系机械设备、机械设备零部件或化学品时提供�
�15�原产地证�适用优惠关税税率时提供��16�兽医卫生证明�饲料产品需要提供��17�无佣金
声明���18�原料声明书 �声明产品內容物不含有任何动物性来源原料，不是供人类食用��19�
标签及图片�产品正反面图片，标签应当用英文写，标签应当用英文写，指明原产国的说明文字要与写
在集装箱或标签上的其他英文字一样醒目��20�材料安全数据表�MSDS,需要时提供��21�产品折
页 3份（化工用品）�化工用品需要提供��备注：1.企业在进口家养动物及肉制品、蛋制品、乳制品
、动物饲料等货物时，需向畜牧、奶业与渔业局申请动物检疫，获得相关检疫证书后方可进口     
2.承运人应在货物抵达前申报进口舱单（海运、空运）或载货清单（陆路运输）。载货清单须在抵达前
提前12小时向海关申报。如未在规定期限内申报，对承运人的罚款金额最高可达5万卢比。��3. 预申
报、修改报关单和绿色通道 为了实现货物的快速通关，印度相关法律规定，允许在货物抵达前提前30天
进行预申报。如载有该货物的运输工具在提交预申报之日起30天之内抵达，该预申报视为有效。 申报单
证和文件提交后，如发现有误或因其他原因需要修改（如归类错误、打字错误、装货或卸货计划有变等
），需要获得印度消费税和海关中央委员会（CBEC）副主席或助理主席批准后方可修改。只有在确认修
改申请并无欺诈意图的情况下，海关才会予以批准。修改申请必须依据通关时已经提交的单证而非通关
后补充的单证提出。 部分进口商已获得享受绿色通道便利通关待遇的许可。在填写进口报关单时，此类
进口商须注明可享受绿色通道便利通关待遇。通关时，其货物可不经常规查验即可通关，货物查验率大
大降低，但其他通关手续与一般货物相同.4．缴纳关税 收到《进口报关单》后，海关会与进口舱单或载
货清单进行对比，审单、估价。申报一致且单证齐全，海关将接受申报。一般来说，海关接受申报日期
的关税税率为适用的关税税率。部分货物可能需进一步提供单证或查验后（查验时进口商或其代理人须
在场）方可正确计征关税。进口关税可通过进口商与海关之间的往来帐户划转至海关帐户，也可在指定
银行通过填写TR-6 Challan表格以存款或即期汇票形式缴纳。不同地方海关指定了不同银行代收关税，
故在缴纳关税之前，请务必确认应将款项存入哪家银行。进口关税应在《进口报关单》退进口商或其代
理人缴纳关税之日起5个工作日内（不含节假日）缴纳。 在特殊计划下（如“关税免除权利证书计划”
或“出口导向单位计划”）进口的货物，需要向海关提供保证金。如未提供保证金，进口商需缴纳相应
关税。保证金金额应与进口货物应纳关税额相当。提供保证金的同时，还应提供银行担保。银行担保金
额取决于进口商类别（大型贸易公司、普通贸易公司等）。5．查验 如在缴纳关税之前，货物已经接受
查验，缴纳关税后可直接提取货物。如在缴纳关税之前未进行查验，需向查验人员报告，如有必要，将
进行查验。海关有时会随机抽查货物。查验人员发出“放行”指令后，方可提取货物。6．放行
货物查验后，如非禁止类货物，且已缴纳关税，海关经办官员将发出“放行”指令。
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